

ООО «Таком»: Подозреваемый в мошенничестве не является нашим сотрудником

Компания ООО «Таком» опровергает, что лжесотрудник правоохранительных органов в Согде, который подозревается в мошенничестве, является их сотрудником.

По сообщению компании «Билайн» (ООО «Таком»), компания проверила информацию, распространенную в СМИ, и по результатам проверки сообщает, что ООО «Таком» не состоит и никогда не состояло в трудовых отношениях с указанным лицом.

«Информация в новости касательно трудовых отношений ООО «Таком» с М.Л. не соответствует действительности», - говорится в сообщении.

Напомним, как [сообщало «АП»](#) 3 декабря со ссылкой на пресс-центр УМВД Согдийской области, ученики 11 класса подали заявление о том, что 28 ноября текущего года на территории джамоата Хистеварз двое незнакомых, обнаружив у парней пиротехнические изделия, посадили их в свою автомашину, представившись как сотрудники правоохранительных органов, изъяли у С.А паспорт. Далее они обманным путем для освобождения от уголовной ответственности потребовали и получили от подростков денежную сумму в размере \$200.

Источник отметил, что в ходе проведения оперативно-розыскных мероприятий по подозрению в совершении данного преступления были задержаны двое жителей Б. Гафуровского района: 24-летний работник ГЭС «Дружба Народов» - Д.В и 25-летний сотрудник мобильной компании «Билайн» М.Л.

<http://www.news.tj/ru/news/ooo-takom-podozrevaemyi-v-moshennichestve-ne-yavlyaetsya-nashim-sotrudnikom>